

为1.2万块水表穿上“防冻衣”

我市全力保障城市供水安全

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 刘任)1月21日晚,我市迎来2024年首轮雨雪冰冻天气。市住建局以“寒”为令,启动低温雨雪天气应急预案,做好水表包裹、管线检修、水质检测等各项准备工作,以保证城市供水安全。

1月21日晚,市住建局联合咸宁联合水务公司,迅速成立了5个低温雨雪天气供水保障小组,调度110人参与保供工作。

随后,保供人员深入小区,对暴露在外的水表、闸阀等供水设施,用棉麻织物、塑料泡沫等保温材料进行包扎,预防冻坏。

同时,还加大了对水厂、泵站等各类设施设备和管网线路的巡查力度,做好生产输水设施设备、管网及附属设施、二次供水设施设备的保温防冻工作,排查安全隐患,确保供水设备安全稳定运行。

此外,保供人员还加强水质检测频率,密切关注原水水质变化,强化各管网末梢水水质抽查,确保低温状态



下的水质安全。

1月21日晚截至目前,供水保障小组排查了输水管线47条、小区23个、项目工地5个,消除安全隐患4处,为

1.2万块水表穿上了“防冻衣”。

据悉,供水保障小组24小时在线,市民如果遇到用水问题,可随时拨打供水热线96510或0715-8182111求助。

民警护学保平安 学校道谢送锦旗

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程 甘霖 饶继虎)1月22日上午,咸宁市第十七小学校领导将两面锦旗分别送到咸安公安分局交通警察大队和内保大队,表达全校师生对咸安民警保护校园平安的感激之情。

据了解,一年来,咸安公安分局交通警察大队和内保大队高度重视校园安全工作,建立常态化、制度化“护学岗”勤务机制,全力筑牢校园周边安全防线。对上下学高峰期带来的交通拥堵,执行“提前上岗,延时下岗”的工作制度。全年共出动警力1760余人次开展护学岗执勤任务,同时先后5次联合相关部门对校园周边的超市、文具店、书店开展联合执法,防止易燃易爆物品、有害出版物、危险品、过期食等进入校园,切实提高校园安全系数,净化校园周边环境,为学校师生营造一个安全有序的校园环境。

咸宁桂花广场运动公园即将竣工



1月22日,咸宁桂花广场运动公园内,工人正抓紧项目收尾,公园预计1月底竣工。据悉,该公园占地13385.59平方米,采用大片蓝、黄、粉等鲜亮活泼的色彩,充分融入地方桂花文化,是集入口形象区、儿童游乐区、球类运动区、板类运动区、市民休闲活动区等功能于一体的全年龄段友好型运动公园。

(记者 方达星)

咸安区烟草专卖局 走访慰问监测户

为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,做实做细防返贫监测和帮扶工作,近日,咸安区烟草专卖局主要负责人带队到万寿桥帮扶村走访慰问包联监测户,并送米、油、面等慰问品。

走访中,咸安区局主要负责人与监测户亲切交谈、共话家常,详细询问家庭生活状况、收入情况和医疗等政策的落实情况,

听取他们生活中存在的困难和诉求,嘱咐他们保重身体,注意防寒保暖和居家安全,并鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活。

下一步,咸安区局将以更加务实的作风、更加负责的态度、更加有力的措施,及时了解帮扶群众的“急难愁盼”问题,切实为群众提供帮助、解决困难,为巩固拓展脱贫攻坚成果推进乡村振兴贡献烟草力量。(通讯员徐婷)

嘉鱼县烟草专卖局开展书写春联活动 书香辞旧岁 翰墨迎新春

无联不成春,有联春更浓。1月18日,嘉鱼县烟草专卖局开展“书香辞旧岁,翰墨迎新春”书写春联活动。

活动现场,干部职工们饱含创作热情,铺好红纸、饱蘸墨汁,在火红的宣纸上挥毫泼墨、运笔自如、落笔如云、妙句成双。行云流水间,一个个遒劲有力的文字,一副副寓意喜庆吉祥的春联和喜

气洋洋的“福”字翰墨飘香,将饱含真心实意的美好祝福跃然纸上。

本次活动,不仅弘扬了中华优秀传统文化,还营造了喜庆祥和的节日氛围,也让职工们感受到了浓浓的年味,进一步丰富了职工的精神文化生活,不断提高职工的获得感、幸福感。

(通讯员 胡琴)

通城县烟草专卖局 开展两节期间市场走访调查

为深入了解当前卷烟市场实际情况,近日,通城县烟草专卖局(营销部)密切跟踪卷烟市场状态和消费趋势变化,组织开

展两节期间市场走访调查活动。

本次活动围绕两节期间卷烟销售稳状态、保信心、盯市场、重研判工作需要,

全体营销人员通过实地入户、现场采集的方式深入市场,与客户详细交流,了解不同品规卷烟销售情况,就货源供应与营销服务工作听取客户意见和建议,高度重视真实信息,灵敏探测卷烟流通价格变化,重点调查了解收集64个品规在市场流通行情即客户最低调剂交易价格

情况,按照系统生成采集计划,及时完成信息上报。

下一步,通城县局将根据调查结果,及时反馈货源投放策略建议,响应市场需求,为2024年销售动态调控、因应施策打牢基础。

(通讯员 杨大平)